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onderwerp Terugkoppeling vergadering AB VRGV 9 februari 2022 

 
 
Geachte leden van de gemeenteraad, 
 
Op 9 februari vond een reguliere vergadering plaats van het Algemeen Bestuur van Veiligheidsregio Gooi 
en Vechtstreek. Graag informeren wij u met deze raadsinformatiebrief over reguliere zaken die voor uw 
gemeente van direct belang zijn. Het verslag van de openbare vergadering van 9 februari kunt u na 
vaststelling vinden op onze website.  
 

1. Zienswijzen kadernota  

 
In het algemeen bestuur van 9 februari is de kadernota 2023 vastgesteld. In de gemeenschappelijke 
regeling is opgenomen dat de colleges van betrokken gemeenten een zienswijze mogen indienen op de 
kadernota. Alle colleges hebben van deze gelegenheid gebruik gemaakt en bij de vaststelling van de 
kadernota zijn de zienswijzen van de colleges meegewogen. De uitgangspunten van deze kadernota 
zullen worden verwerkt in de ontwerpprogrammabegroting 2023 die in het bestuur van eind maart 
(voorlopig) zal worden vastgesteld alvorens deze ter zienswijze naar de raden wordt gestuurd. De 
vaststelling van de definitieve programmabegroting 2023 door het algemeen bestuur vindt plaats op 6 juli 
2022. 
 

2. Meldkamer Midden-Nederland  

 
In 2025 moet de nieuwe Meldkamer Midden-Nederland in Hilversum operationeel zijn. Daar wordt vanaf 
dan de meldkamerfunctie voor de regio’s Flevoland, Gooi en Vechtstreek en Utrecht uitgevoerd. Ook 
moet daar het interregionaal crisiscentrum (IRCC) komen voor de Veiligheidsregio’s Gooi en Vechtstreek 
en Flevoland. Het algemeen bestuur is door de politie geïnformeerd over de voortgang in de realisatie 
van de nieuwe meldkamer. De aanbesteding van de nieuwbouw is momenteel gestopt omdat er geen 
partij is gevonden die de bouw kan realiseren binnen de gestelde begroting. De politie is verantwoordelijk 
voor de realisatie. Het bestuur heeft benadrukt dat zij hecht aan bestuurlijke aansluiting in het proces van 
besluitvorming over het vervolgproces. Voor het vervolgproces worden scenario’s uitgewerkt. Het bestuur 
heeft in de vergadering van het algemeen bestuur de al eerder gestelde bestuurlijke kaders nogmaals 
benadrukt:  
 

- De algemeen besturen hechten aan het element ‘nabijheid’; 
- Hilversum als standplaats vanuit het bestuurlijk akkoord dat voortkomt uit het programma 

Drieslag; 
- De nieuw te realiseren Meldkamer Midden-Nederland en het IRCC zijn direct aan elkaar 

verbonden; 
- De financiële kaders zoals opgenomen in de businesscase geüpdatet in 2019 dienen als 

financieel uitgangspunt. 

Aan de raden van de gemeenten Blaricum,  
Gooise Meren, Hilversum, Huizen, Laren en Wijdemeren 
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De komende maanden zal hierover meer duidelijkheid komen, u wordt direct geinformeerd als er meer 

duidelijkheid is. 

 

3. Oefenrooster  

 
Het algemeen bestuur heeft kennisgenomen van het multidisciplinaire oefenrooster 2023. Hierin is 
weergegeven welke oefeningen gepland staan voor de functionarissen uit de hoofstructuur van de 
crisisbeheersing. Corona is de afgelopen tijd van grote invloed geweest op het oefenen. Net als vorig jaar 
is het streven om alle reguliere oefeningen door te laten gaan; hetzij fysiek, passend binnen de geldende 
coronamaatregelen, hetzij digitaal of in andere werkvormen. Voor de burgemeester en locoburgemeesters  
worden diverse trainingen/workshops georganiseerd. Ook het verzoek om bijscholing aan te bieden voor 
(nieuwe) locoburgermeesters wordt meegenomen. 
 

4. Uittreding Weesp  

 
Op 24 maart 2022 fuseert Weesp met de gemeente Amsterdam. Om gebroken boekjaren te voorkomen, 
is Weesp al per 1 januari uit onze veiligheidsregio getreden en toegetreden tot Veiligheidsregio 
Amsterdam-Amstelland. Tot 11 januari heeft Veiligheidsregio Gooi en Vechtstreek nog wel de 
daadwerkelijke hulpverlening in Weesp verzorgd. Op die datum vond de operationele overdracht plaats.  
De voorzitters van de beide veiligheidsregio’s, Femke Halsema en Pieter Broertjes, de burgemeester van 
Weesp Bas Jan van Bochove, brandweercommandanten Tijs van Lieshout en John van der Zwan en 
postcoördinator Raymond Terweij van kazerne Weesp hebben gezamenlijk stilgestaan bij de 
operationele overgang. De brandweervrijwilligers van post Weesp werden op afstand welkom geheten 
met de eerste officiële melding op hun pager van de meldkamer in Amsterdam. Met die symbolische druk 
op de knop is het moment ingeluid waarop 112-meldingen van inwoners van gemeente Weesp in de 
meldkamer in Amsterdam terecht komen. 
 
Verder is naar tevredenheid overeenstemming bereikt met Weesp en Amsterdam over de uittreedsom. 
Veiligheidsregio Gooi en Vechtstreek ontvangt een bedrag van 1,8 miljoen euro, ter vergoeding van de 
kosten die het rechtstreekse gevolg zijn van de uittreding (desintegratiekosten, frictiekosten en 
projectkosten). 
 

5. Werkgroep raadsleden  

 
De leden van de regionale werkgroep raadsleden ontvangen binnenkort een uitnodiging voor een 
bijeenkomst, te houden na de verkiezingen. In deze bijeenkomst van de werkgroep wordt stilgestaan bij 
de actuele ontwikkelingen binnen de veiligheidsregio. In het bijzonder wordt besproken welke wensen er 
bestaan voor een introductieprogramma dat voor alle nieuwe raden georganiseerd kan worden. Ook 
wordt stilgestaan bij de wijziging van de Wet gemeenschappelijke regelingen en de gevolgen daarvoor 
voor de veiligheidsregio. Na de verkiezingen is het belangrijk dat iedere gemeenteraad kijkt wie namens 
de gemeenteraad in de werkgroep plaats neemt, het uitgangspunt is dat de huidige vertegenwoordigers 
in de werkgroep blijven, als zij herkozen zijn. 
 

6. Afscheid voorzitter veiligheidsregio  

 
In de vergadering is stilgestaan bij het aanstaande afscheid van Pieter Broertjes als voorzitter van het 
bestuur van Veiligheidsregio Gooi en Vechtstreek. Op 15 februari is hij gestopt als burgemeester van de 
gemeente Hilversum en daarmee tevens als voorzitter bestuur veiligheidsregio. Het algemeen bestuur 
heeft besloten om de minister te verzoeken de nieuwe burgemeester van gemeente Hilversum, Gerhard 
van den Top, bij de Koning voor te dragen voor benoeming tot voorzitter veiligheidsregio. 
In de vergadering heeft burgemeester Niek Meijer van gemeente Huizen Pieter Broertjes namens het 
gehele algemeen bestuur en de ambtelijke organisatie bedankt voor zijn inzet, leiderschap en 
betrokkenheid.  
 
Met vriendelijke groet, 
Namens het Algemeen Bestuur van de veiligheidsregio,  
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J.A. van der Zwan        J.N. de Zwart-Bloch    
secretaris       plv. voorzitter 
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